To pdopa evog TOALATANGIOCTIKOD TEAEGTY

‘Eoto (X, 1) ydpog 6-nenepacpévov pétpov. Yaevhouon: Av f € LP(X, u) opiletat o teleoThg
My:g— fg: L*(X,p) — L*(X, ) .
Eivou (kakd opiopévog) epoyuévog tedeotig kar [Me| = | -
EAéyyeton dueca 6tL 1 omekdvion
f— My L(X, ) — B(LA(X, 1))
etvar Lopeiopdg adyefpmv, dniaodm
Myyg = My+ My, Mg = MyMg,
nov dwtnpet v evéMén (M }" =M Jz) Kot ™ povade (My; = I). XZvvernag, av n f givar aviietpédyio
oroyelo ™g dhyePpag L® (X, 1), t6te 0 My givon avtictpéyipo otoyeio! mg dhyePpag B(L? (X, p1)).
Av avtiotpoga 0 Tedeotig My etvan avtiotpéyipog, eivar aindeio 6Tt 0 avticTpopog Tov, £otw T, eivon Ko
0VTOG TOAUTANCLOOTIKOG TeEdesTNG; H amdvinon etvan Betikn. [Ipdypott, mopatipnoe kat’ apyv ott
o 1 f eivau p-oyedov mavTov 016popn Tov UNOEVOG.
Toti av vipye Y < X Betikod pétpov dote fly = 0, 1018, BempdvTag TV YopaKTPLGTIKY GUVAPTNON
X &vOG VTOGLVOLOL TOv Y e MEMEPOUGHEVO U UNSeVIKd pétpo, 2 Ba eiyape x € L2(X, i), x # 0 ko
M¢x = fx = 0, mpéypo mov anoxAeieton, apod o My eivar 1-1.
Enopévag 1 ouvépton g = 1/ f opileton pu-oxeddv movtod kot givar BePaiong petpnowun. Ioyvpilopar ot
e i ovvdptnon g = 1/ f eivar ovorwdaig ppayuév.
Mpéypatt, apod M T = I,n oxgon MyTh = hyw kdbe h € L*(X, ), nhadn f(z)(Th)(z) = h(z)
u-oxeddv yo kabe x € X, divet Th = %h = gh (pu-0.1.), emopévag [|ghlly, = |T'(h)|, < |T| |h]4 y1o kdBe
h e L?(X, j1), mpérypo mov onuaivel (Aoxnon!) 6tin g £ivon ovc1odmg Qpaypév. Toumépaco:
Mpétaon 1. Av f € L*(X, p), o tedeoriic My eivar avtiotpéyiuoc av kor uévov av i f eivor aveiompéyipo
aroiyeio g ddyefpas L™ (X, ), av dnradn n 1/ f (opileton p-oyedov mavrod kar) eivar ovo1w5dS ppayuévy.
O avtiotpopog tov (av vdpyet) eivor o My oémov g = 1/ f.

Avtikofiotovtag v f pe ™ cvvaptnon f — A, ovumepaivovpe 0Tt £vag Pryadikds aptBuog A ikavomotel
X ¢ o(My) av kot povov av m ffl/\ opiletar (u-oxeddv mavtod) Kot eival ovolwd®g ePayprévn, dNAadn
vrapyel otabepd C' < o0 doTE ﬁ < C p-oyedov mavtov, dniadh to covoro {z € X : |f(z) — A| < %}
&xel néTpo undév. I'paepovrag d avti yuo %, &YOLE 100DV

Ago(My) <= 30>0:pu({zeX:|f(x)—A <d})=0.
Enopévag det&ape 611
Mpétaon 2. Av f € L*(X, 1), 10 paoua tov teleoniy My eivai to obvolo twv A € C wote yia kabe 6 > 0

10 obvolo {x € X : |f(x) — A| < 8} va éper Oetird pétpo. To obvolo avtd to ovoualetar ovo1dIEG GHVOLO
Tiuov (essential range) ¢ f.

'Av fg = 1161 My My = MgMy = My, = My = I.
2E8c yperdletar va vroficovpe 6Tt KGOE PETPHOILO GHVOLO OETIKOD PETPOL TEPIEKEL £VaL VTOGHVOAO IE TEMEPUCHEVO DETIKO
pétpo. Avtd oyvet mhvta Ty, OTaV TO (4 EIVOL G-TEMEPACHEVO.



